
  

Mures    n Bike
Chestionar realizat de către voluntarii Fundației Comunitare Mureș 
la Critical Mass 2011 în data de 22 septembrie 2011 și on-line pe 

siteul http://muresonbike.fcmures.org/ 
în perioada 21.09.-15.10.2011.

Chestionarul a fost completat de 312 persoane.

Parteneri:

http://muresonbike.fcmures.org/
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Cât de des circuli cu bicicleta?

57 % 32% 8% 3%



  

30% în oraș

5% în afara orașului

ambele locuri
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Cu ce tip de bicicletă circuli?



  

Străzile, zonele în care se circulă cel mai des



  

Harta străzilor pe care se circulă cel mai des



  

GPS 53% 47%

6% 13% 2%
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